

为进一步打击虚拟货币交易行为，提升员工和公众的风险防范意识，自觉远离非法金融行为，近日，佛山建行组织辖内网点开展以“防控虚拟货币交易风险”为主题的宣传活动。

一是加强员工宣教。各营业网点通过晨会、夕会等方式持续学习监管部门关于打击虚拟货币交易行为的要求及建行制度文件，要求员工抵制与“虚拟货币”相关的非法金融活动，远离市场乱象，维护正常的金融秩序，进一步提升员工防控虚拟货币交易风险意识。

二是多渠道持续对社会公众开展宣传。通过在营业网点电子门楣、LED电子屏不间断展示“打击虚拟货币交易行为”、“珍惜个人银行账户，不用于虚拟货币相关资金交易”等宣传语及《关于禁止使用我行服务用于虚拟货币交易的公告》，对客户进行温馨提示；网点员工发放宣传画册、现场讲解咨询等方式，引导广大客户增强风险意识，珍惜个人银行账户，不用于虚拟货币相关资金交易，不参与虚拟货币交易炒作活动，谨防自身财产及权益受损，提升广大客户风险防范意识，引导社会公众树立正确的货币观念和投资理念。同时，利用户外营销走进企业、社区、学校的契机，向企业员工、群众发放宣传折页，深入宣讲虚拟货币交易的危害性及相关法律法规，增强公众的意识，提升公众认知，引导公众正确使用账户，防范和抵制参与虚拟货币炒作行为。

宣传活动取得良好的效果，有效提升了员工和广大群众对虚拟货币交易的认识及风险防范意识。今后佛山建行将继续加大宣传力度，防控虚拟货币交易炒作风险，切实打击虚拟货币犯罪活动，构建和谐稳定的金融环境。

下一步，佛山建行将牢记“国之大者”责任，落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求，坚持稳字当头、稳中求进工作总基调，坚决落实国务院33项措施、总行23条举措，聚焦广东省131项具体政策和佛山市委“515”战略目标以及稳经济措施，在政府部门、监管部门的支持与指导下，以党建为引领，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，服务新发展格局，不断增强“服务国家建设能力、防范金融风险能力、参与国际竞争能力”建设，深化新金融行动，推进住房租赁、金融科技、普惠金融“三大战略”，支持科技金融与乡村振兴，推动绿色转型升级，支持基本建设、助力制造转型、护航小微企业、促进消费升级、有力稳外贸促外资，全面支持佛山经济社会高质量发展，有效惠及民生，着力促进共同富裕，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。（池铁军）